
様式10号

5月

150

10 ＝

235

判
定

m＝ 水頭kg・f/c㎡

0.65

6月

12月

0.63 4月 0.64 0.65

180‰

40

70‰100‰

～

58

0.65

50

月別

)

0.64

～

～

～

～
～

～

～

ＴＷ公式

≧

25

0.63

水栓
m

0.58

13

3月2月

m
高さ

有効

×
0.37

N

O

L

 図　面

名　　称

同　時　使　用　水　栓　の　想　定

同時

A

記
号

水栓

口径
使用

取付器具

有無

I

所要流量 記
号ℓ/分

同時

M

PH

F

G

D

E

B

C

ℓ/分

K

所要流量取付器具 水栓

口径

－

20

～

～

J

口径 有無

使用
名　　称

水　圧

水頭

月　　別 1月

水圧係数

配水管

計

7月

～

～

～

～

～

～

～

～

～

～

～

～

～

～

～

～

～

～

給水装置損失水頭計算書 係員 号
区　間

業務.1家事.2
水栓番号 第

～

検算

工事店及技術者 申込者

栓数

～

1

10

ℓ/secℓ/min

総流量

ℓ/min

口径

㎜ 栓

動水
勾配
‰

流量

～

実延長

m m

流速損失水頭長さ合計

m/secmm

換算長

m

Mpa
水圧係数

－m 5

10月

250‰

11月9月 0.690.7

＝

40 ＝ 0.57(
×12.9

400‰

15 37
許容流量

動水勾配標準値

直結給水

φ

最低水圧
×

0.770.75 8月

×

水頭

年間予想
＝

水　頭

総損失
m



流量Q（L/min）⇒流速V（m/sec)の変換

⇒ 流速 （m/sec)

管延長 ｍ

－ L V2

D 2g

－ ×

m

動水勾配 　Ｉ　=10.666C
－1.85
D
－4.87
Q
1.85

× × × ＝ m

損失水頭　H　=10.666C
－1.85
D
－4.87
Q
1.85
L

× × × × ＝ m

管内流速  V　＝0.35464・C・D0.63・I0.54

× × × ＝ （m/sec)

管内径　D　=1.6258・C－0.38・Q0.38・I-0.205

× × × ＝ (mm)

× × × ＝ m3/H

流量
0.27853Q=

D=

-1.85

75 2.63

100

0.00017

829

V=

1.6258

0.35464

110

110

110

20

25

0.00191

口径 流量

100

74131.02

0.63

73.975972
流量

0.4 0.54

40

50

75

100

(L/min）

0.0003629

0.0174

1.85

・

・

0.00191

0.1

-4.87 829

85.8403-0.205

1000
損失水頭
47.9923

-1.85

（mm）

-0.38 0.38

流速係数

110

I= 10.666 110

H= 10.666

(L/min）

145 1.85

100

口

0.01739 0.1087
） ＝

0.04

2(m/sec)以下

19.6

0.1087 ・D
）

13

110.04
・
3.96 150

200
1.2132

1.410474106

1.9894L/min

0.0126H=

（mm）

流量
-4.87

口径

√V

0.01739

ウエストン公式(～φ５０）

ヘーゼンウイリアム公式（φ７５～）

・

11

＋

口径 40

＋（ 0.0126

流量 150

損失水頭

H=

（

動水勾配流速係数



⇒ cm2

⇒ cm2

⇒ cm2

⇒ cm2

⇒ cm2

⇒ cm2

⇒ cm2

⇒ cm2

⇒ cm2

3.14

4.91

12.57

314.16

19.63

44.18

78.54

176.71

径別管断面積
1.33


